Delta 3

100270

ey

IPd

UKAL

Le monde de 'élevage

36

32 33 34 35

19
37 (4x)

20 (2x)
22 (2x)

7 @— 210

&——27 00
N° | REF HEINIGER DESIGNATION REF UKAL | N° | REF HEINIGER DESIGNATION REF UKAL
1 707-150 Boitier en haut DELTA3 Heiniger argent 9uU023 21 706-514 Anneau de centrage 9uU107
2 707-030 Interrupteur coulissant rouge 9U031 22 706-520 Vis PH M5 x 16 9uU103
3 707-050 Ressort d'arrét 9U050 24 706-511 Lame de pression 9U511
4 707-053 Filtre a air DELTA gris 9u051 25 706-525 Vis a téte cylindrique avec tige M3 x 6 9U525
5] 707-060 Moteur DELTA 240V complet 9uU060 26 707-087 Levier oscillant DELTA/PROGRESS ouU087
6 707-062 Stator DELTA 240V 9U062 27 706-521 Vis de peigne bétail/chevaux 9U110
7 707-064 Rotor DELTA 240V 9U064 28 707-088 Circlip pour arbre taille 3.73 9uU088
8 707-066 PBC DELTA 240V 9U066 29 706-507 Carré excentrique 9U106
9 707-070 Charbons DELTA 240V 9U070 30 707-089 Arbre d'excentrique DELTA/PROGRESS 9U089
10 707-072 Ressorts de charbon 9uU072 31 707-109 Palier pour excentrique DELTA2+3/PROGRESS 9U090
11 701-636 Roulement a billes 608-2RS 9U636 32 706-517 Ressort de pression 9U517
12 707-074 Support de palier avec ressorts de charbon 9uU074 33 707-108 Tige de vis de réglage DELTA2+3 9U091
13 707-075 Vis téte de suif M3 x 50 avec écrou et rondelle 9uUO075 34 707-114 Entretoise DELTA2+3 9U510
14 707-080 Douille anticoque DELTA EURO/AUS 9uU080 35 707-140 Vis de réglage DELTA3 9U092
15 707-055 Cable DELTA/PROGRESS avec fiche EURO 9U055 36 707-093 Insert de téte DELTA complet sans peignes 9U093
16 707-083 | Serre-fil de cable DELTA EURO/USA 9U082 37 707-094 | Vis PT Kombitorx KA40 x 16 9U094
17 706-524 Circlip pour arbre taille 6 9U728 38 701-635 Roulement a billes 626-2Z 9U635
18 707-084 Renvoi Z35 DELTA/PROGRESS QU084 39 701-637 Rondelle de compensation de jeu 626 9U637
19 707-115 Insert de téte de tonte DELTA2+3 9uU085 40 707-66 Vis PH M4 x 10 9U66
20 706-518 Ressort a lames 9U108 41 Diverse Flacon huile Heiniger 100 ML 100142105
Juin 2021 / E. copyright®© Heiniger AG, CH-Herzogenbuchsee / Spare parts list






